
ОПТИКА. ЗНО. Тест 1 

 

1.Виберіть правильне визначення світлового променя. 

А. Це пряма, що сполучає джерело світла та предмет. 

Б. Це відрізок, вздовж якого передається світлова енергія. 

В. Це лінія вздовж якої поширюється світло. 

Г. Це пучок світла. 

2.Дисперсією називають явище … 

А. поширення світла в оптично однорідному середовищі. 

Б. зміну напрямку ощирення світлових променів при падінні на межу двох прозорих середовищ різної 

оптичної густини. 

В. залежність показника заломлення світла від його кольору. 

Г. поглинання світлової енергії при її падінні на непрозору поверхню. 

3. Дзеркала розташовані під кутом 600.промінь світла падає на одне зі дзеркал під кутом400. 

Визначити кут відбивання від другого дзеркала. 

А.560.Б.250.В.350. Г.200. 

4.Установіть відповідність для дзеркального відбивання. 

Кут падіння : А.300. Б.400. В.800. Г.500. 

.Кут між падаючим і відбитим променем. 

1.1600.2.1000.3.400. 4.800. 5.600. 

5. Скільки зображень об’єкта отримаємо парою дзеркал, які утворюють кут 450 

6. Предмет розташований на відстані 60 см від тонкої лінзи з оптичною силою5 дптр. На якій відстані 

від лінзи утвориться чітке зображення предмета?  

А.0,3см. Б.30м.В.0,3 м. Г.3м. Зробити рисунок ходу променів. 

7.Відстань від предмета до екрана 90 см. Де треба розмістити між ними лінзу, фокусна відстань якої 

20 см, щоб отримати на екрані чітке зображення предмета? 

8.Предмет розташований перед тонкою збиральною лінзою, фокусна відстань якої F. Розміри 

предмета та його дійсного зображення однакові. Яка відстань між предметом та зображенням?  

А.2F. Б.3F В.4F.Г. 5F. Побудувати хід променів. 

 


